Самая ожидаемая постановка ноября – премьера оперы «Достони Нур»!
«Поэма о Нуре» - это утончённая история-вихрь, закружившая в своём действии стремительную смену времён, настроений, ожиданий, оставив неизменной только любовь…
Уникальная в своём роде музыкальная летопись независимого Таджикистана, рассказанная языком красочных символов, исполненная МАСТЕРАМИ СЦЕНЫ: в постановке задействованы Заслуженный артист РТ Сайфулло Юсупов, Заслуженный артист РТ Содик Нуруллоев, Курбон Зокиров, Шухрат Сафаров, Амонуллои Нурулло, Шарофат Усмонзода, Мунзифа Исоева, Манижа Назарова, Нозанин Комилова, Джамшед Саидов, Комрон Садыков, Шохрух Вохидов,  Достон Холов.
Либретто колосса отечественной поэзии, Народного поэта РТ ГУЛНАЗАРА КЕЛДИ, его последнее творение, положенное на захватывающую мелодию выдающегося композитора, Народного артиста РТ АМИРБЕКА МУСОЗОДА, сулит необычайное путешествие в мир всепобеждающей красоты и неугасимой веры в свет.
У режиссёрского пульта – Народный артист Таджикистана и Узбекистана АДХАМ ХАЛИКОВ, у дирижёрского – неповторимый маэстро АНВАР ШОЙМУРОДОВ.
[bookmark: _GoBack]Магию момента создадут вдохновенные артисты хора под управлением Заслуженной артистки РТ Елены Тиллоевой.
Поэзия танца балетной труппы вдохновлена балетмейстером-постановщиком РАВШАНОМ ЧАРЫЕВЫМ и репетитором МАЛИКОЙ КАЛОНОВОЙ.
28 ноября в 17.00 – осталась ровно неделя!
Билеты можете приобретать в кассе нашего театра (2216291) или на сайте echipta.tj

